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Středočeský kraj připravuje stěhování klientů Domova Březnice, z již nevyhovujících
prostor se přesunou do moderního domova pro seniory, který se nachází nedaleko. Budou
mít díky tomu větší pohodlí a také soukromí. Souhlas k tomu dali zastupitelé. Zástupci
kraje o všech krocích detailně informují seniory i rodinné příslušníky a maximálně
zohledňují jejich přání. Přesun do lepšího zařízení v žádném případě nebude pro nikoho
znamenat zdražení pobytu ani zhoršení dostupnosti služeb v regionu.

V Domově Březnice aktuálně žije zhruba třicítka klientů, stávající prostory ale nejsou pro jejich další
pobyt a péči vhodné. I proto se Středočeský kraj rozhodl klienty přestěhovat. „V tomto domově je
většina pokojů vícelůžkových, zpravidla pro tři až čtyři klienty. To za nás neodpovídá tomu, jak
bychom chtěli, aby služba hodná 21. století vypadala. Chceme, aby senioři měli více soukromí a
hlavně pohodlí, ideálně v jedno, maximálně dvoulůžkových pokojích. Je to trend, kterým se nyní
sociální služby ubírají,“ vysvětluje radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek. Stávající objekt,
kde domov sídlí, navíc nepatří kraji, zařízení je zde v nájmu. „Řešením by rozhodně nebylo zmenšit
kapacitu, protože ta je již teď velmi nízká. Musíme se na to dívat komplexně a zajistit klientům
maximálně možné pohodlí. O všechny bude postaráno,“ doplňuje Martin Hrabánek.

Klienti z Domova Březnice se přesunou jen o pár kilometrů dál do části Dobrá Voda, kde vzniklo nové
zařízení s kapacitou zhruba 170 lůžek. „Z toho více než 50 lůžek bude zařazených v krajské síti.
Lůžka v síti jsou dotována prostředky MPSV a díky tomu klienti nehradí komerční poplatek. Jinými
slovy: přesun jinam nebude pro nikoho znamenat zdražení pobytu ani služeb. V individuálních
případech jsme připraveni přijmout stávající klienty do jiných krajských zařízení“ doplňuje radní
Martin Hrabánek.

Vedení Středočeského kraje je společně s Odborem sociálních věcí v úzkém kontaktu s rodinnými
příslušníky a také se samotnými klienty domova. Aby se předešlo nepřesnostem nebo nepravdivým
informacím, uskutečnilo se na konci května společné jednání kraje s rodinami přímo v novém
zařízení Středočeský kraj bude maximálně zohledňovat individuální přání klientů, aby přesun
proběhl co nejhladším způsobem. „Velmi detailně a otevřeně jsme všem vysvětlili, proč jsme se tak
rozhodli a co vše bude přesun obnášet. Ve veřejném prostoru se bohužel začaly šířit polopravdy a
nepřesnosti, které mohly být pro některé rodiny matoucí. Naštěstí se nám podařilo situaci uklidnit,
vše probrat a najít společnou shodu na tom, že tento krok je zkrátka potřeba. Ze setkání mám velmi
dobrý pocit a děkuji všem rodinám za jejich skvělý přístup,“ uzavírá radní Martin Hrabánek.

Ke zrušení příspěvkové organizace Domov Březnice dojde ke konci letošního roku.
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